DJEČJI VRTIĆ „SMOKVICA“
Matije Gupca 92., Pojatno
KLASA: 601-02/18-02/07

URBROJ: 238-33-141-18-01

 Pojatno, 25.5.2018.

Na temelju članka 37. Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679 i članka 21. Statuta Dječjeg vrtića „SMOKVICA“ i njegove kasnije izmjene i dopune (KLASA: 601-02/14-02/01 , URBROJ: 238-33-141-14-01) ravnateljica Snježana Matešić donosi:

ODLUKU

o imenovanju službenika za zaštitu podataka

I.

Službenikom za zaštitu podataka Dječjeg vrtića „SMOKVICA“ imenuje se radnik Krešimir Fijačko, zaposlen na radnom mjestu tajnika u Dječjem vrtiću „SMOKVICA“.

II.

U svojstvu službenika za zaštitu podataka, radnik Krešimir Fijačko obavljati će dužnosti propisane čl.39. Opće uredbe o zaštiti podataka.

III.

Radnik Krešimir Fijačko dužan je čuvati povjerljivost svih podataka i informacija koje sazna u obavljanju dužnosti službenika za zaštitu podataka, a ta obveza traje i nakon njegovog prestanka obavljanja dužnosti službenika za zaštitu podataka.
IV.

O imenovanju službenika za zaštitu podataka Dječji vrtić „SMOKVICA“ će obavijestiti Agenciju o zaštiti osobnih podataka i to najkasnije u roku od mjesec dana od dana donošenja ove Odluke.

V.

Službene kontakt podatke službenika za zaštitu podataka iz točke I. ove Odluke Dječji vrtić „SMOKVICA“ će učiniti javno dostupnim na svojim Internet stranicama.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

RAVNATELJICA

Snježana Matešić v.r.
